
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 3.5055

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

เป็นส่วนราชการในบังคับบัญชาขึนตรงต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงยุติธรรม

 จึงไม่มีตัวชีวัดตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

เป็นส่วนราชการไม่สังกัดกลุ่มภารกิจ จึงไม่มีตัวชีวัดตาม

แผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

50 3.5055

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

45 3.6061

3.1.1 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัในการบรรลุเป้าหมายการ

ปรับปรุงแกไ้ขกลไกหรือมาตรการ AML/CFT ใหส้อดคลอ้ง

กบัมาตรฐานสากลของ FATF

15 3.8000

1) ระบบกฎหมาย ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

2) มาตรการเชิงป้องกนั - สถาบนัการเงิน ระดบั 3 1 2 3 4 5 2.00 2.0000 0.0600

3) มาตรการเชิงป้องกนั - ธุรกิจและผูป้ระกอบวิชาชีพทีไม่ใช่

สถาบนัการเงิน

ระดบั 3 - - 1 2 3 2.00 4.0000 0.1200

4) จาํนวนขอ้ตกลงความร่วมมือกบัหน่วยงานในประเทศที

เกียวขอ้งกบัการป้องกนัและปราบปรามการฟอกเงินทีลงนาม

และมีการดาํเนินการร่วมกนัอย่างเป็นรูปธรรม

ฉบบั 3 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.0900

5) ร้อยละของความร่วมมือในการดาํเนินการตามกฎหมายว่า

ดว้ยการป้องกนัและปราบปรามการฟอกเงินตามคาํร้องขอของ

หน่วยงานต่างประเทศ

ร้อยละ 3 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.1500

3.1.2 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของความพร้อมรับการ

ประเมินกลไกหรือมาตรการ AML/CFT ใหส้อดคลอ้งกบั

มาตรฐานสากลของ FATF

10 2.6000

1) กลุ่มทีไดรั้บผลประเมิน NC มีความพร้อมในการยกระดบั ร้อยละ 4 18.00 23.00 28.00 33.00 38.00 76.92 5.0000 0.2000

2) กลุ่มทีไดรั้บผลประเมิน PC มีความพร้อมในการยกระดบั ร้อยละ 4 35.00 40.00 45.00 50.00 55.00 27.59 1.0000 0.0400

3) กลุ่มทีไดรั้บผลประเมิน LC มีความพร้อมในการยกระดบั ร้อยละ 2 30.00 35.00 40.00 45.00 50.00 0.00 1.0000 0.0200

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

3.1.3 ร้อยละของคดีทีเกียวกบัทรัพยสิ์นทีศาลชนัตน้มีคาํสงัให้

ทรัพยสิ์นตกเป็นของแผ่นดินเทียบกบัคดีทีเกียวกบัทรัพยสิ์นที

ศาลชนัตน้มีคาํสงัทงัหมดในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 5 79.00 81.00 83.00 85.00 87.00 88.89 5.0000 0.2500

3.1.4 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการบริหารจดัการ

ทรัพยสิ์นทีอยู่ในความดูแลตามกฎหมาย

4 4.0000

1) ร้อยละของรายการทรัพยสิ์นทีไดรั้บการบริหารจดัการตาม

แนวทางการพฒันาฯ

ร้อยละ 2 80.00 90.00 100.00 - - 100.00 3.0000 0.0600

2) ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายทีเกียวขอ้งกบัการบริหารทรัพยสิ์น

ทีมีความพึงพอใจระดบัมากขึนไป

ร้อยละ 2 13.33 23.33 33.33 43.33 53.33 83.33 5.0000 0.1000

3.1.5 ร้อยละของจาํนวนเบาะแสทีเกียวขอ้งกบัภารกิจหลกัทีไดรั้บ

แจง้จากสายลบั ปปง.และนาํไปใชง้านได้

ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1000

3.1.6 ร้อยละของธุรกรรมตอ้งสงสยั (FIU) ทีนาํไปใชง้านไดเ้ทียบกบั ร้อยละ 3 10.00 15.00 20.00 25.00 30.00 13.57 1.7130 0.0514

ธุรกรรมทีมีเหตุอนัควรสงสยัทีไดรั้บรายงานทงัหมด

3.1.7 ผลคะแนนเฉลียถ่วงนาํหนกัจากการประเมินผลความรู้ความ

เขา้ใจและความสามารถในการใหค้วามร่วมมือในการป้องกนั

และปราบปรามการฟอกเงินของกลุ่มเป้าหมายทีไดรั้บการอบรม

ร้อยละ 6 1 2 3 4 5 3.86 3.8560 0.2314

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 2.60 2.6000 0.1300

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน-2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 3.8996

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 79.16 3.8320 0.2299

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.1500

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 2.50 2.5000 0.1500

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยุติ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00 5.0000 0.2500

มิติที 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.1045

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.59 4.5855 0.0917

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

2 1.9787
ุ ฏ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 74.87 2.9573 0.0296

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 79.32 1.0000 0.0100

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน 2 3.9583

ส่วนที 1 ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 88.89 3.8889 0.0389

ส่วนที 2 ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.03 4.0278 0.0403

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน-3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.6151

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.6151

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.5377

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.3667 0.3493

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.7592 0.0952

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.1000

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.4623 0.1785

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นําหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีได้ 3.8661

ค่าคะแนนทีได้ (ปรับลด 0.05 เนืองจากส่ง SAR ล่าช้า 1 วันทําการ) 3.8661

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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